

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Англійська мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, підготовленою кафедрою англійської філології факультету іноземних мов ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Рецензована освітньо-професійна програма має на меті забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі філології, а також відповідає місії і стратегічним цілям розвитку ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», визначеним у Стратегії розвитку Університету. Програму укладено згідно з Стандартом вищої освіти України за спеціальністю 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма передбачає набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей в рамках загальної, професійної та практичної підготовки, що здійснюється шляхом вивчення як обов'язкових, так і вибіркових дисциплін (загальним обсягом 240 кредитів ЄКТС). Зважаючи на цілі навчання, заявлені в програмі, що рецензується, а саме: підготовка спеціалістів, які володіють професійними якостями особистості вчителі та спроможні розв'язувати складні фахові задачі та практичні проблеми в галузі філології, можна стверджувати, що програма відповідає запитам сьогодення.

Освітньо-професійна програма визначає систему оцінювання знань студентів із кожної навчальної дисципліни, що включає поточний, рубіжний та підсумковий контроль знань, що здійснюються через заліки та екзамени, тестування, написання творчих робіт, презентації, різні види самостійної роботи. Позитивним також є проведення щорічних соціологічних опитувань студентів і випускників щодо якості та об'єктивності системи оцінювання.

Визначені цілі освітньо-професійної програми «Англійська мова і література» за спеціальністю 035 Філологія, обсяг навчальних дисциплін, програмні результати навчання цілком відповідають вимогам Стандарту вищої освіти України.

Завідувач кафедри перекладу та філології
Університету
Короля Данила



I. М. Місягіна

